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Podstawowe informacje
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-» Dane techniczne projektu
Calkowita powierzchnia 297.80 m?
Powierzchnia uzytkowa 162.20 m?
Powierzchnia zabudowy 118.60 m?
Powierzchnia dachu 229.60 m?
Kubatura 893.70 m?
Wymiary budynku 13.70 x 10.20 m
Kat nachylenia 45°
Wysokos¢ budynku 8.70 m
Wymiary dziatki 21.70 x 20.20 m

Opis projektu

Dom parterowy, z uzytkowym poddaszem, niepodpiwniczony

Wejscie przez oszklona siefi do holu, skad na wprost do pokoju dziennego a na
prawo do kuchni, jadalni i spizarni. Z holu schody prowadza na poddasze,
gdzie znajduja sie 4 pokoje sypialne, tazienka i garderoba. Pod schodami
umieszczono w.c. W lewej czesci parteru wydzielono pokdj z tazienka. Bryle
budynku tworza dwa prostopadiosciany nakryte dachami dwuspadowymi z
lukarna klatki schodowej. Urozmaica ja przeszklona Sciana sieni z pustakow
szklanych. Stosunkowo efektowna elewacja od strony nastonecznion...

Elewacje

DOBRY DOM
ul. Wrzestawa Romanczuka 6, 35-302 Rzeszow
+48 17 852 52 30
08:00 - 16:00
waldemar.kowalski@grupadobrydom.pl

Podane ceny nie stanowia oferty handlowej w rozumieniu art. 66 par. 1 Kodeksu Cywilnego
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Parter 95.30 m?
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waldemar.kowalski@grupadobrydom.pl

Podane ceny nie stanowia oferty handlowej w rozumieniu art. 66 par. 1 Kodeksu Cywilnego
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